



Με ανάρτησή του την Πέμπτη, ο Υπουργός και ελεγχόμενος για την εμπλοκή του στο σκάνδαλο Novartis, 'Αδωνις Γεωργιάδης, αναπαρήγαγε δημοσιεύματα φιλοκυβερνητικών ΜΜΕ που ισχυρίζονται ότι το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών απέρριψε την αίτηση ακυρότητας της Εισαγγελέως Διαφθοράς σε σχέση με τις αντιδικονομικές μεθοδεύσεις που οδήγησαν στη δίωξή της. Μάλιστα τα δημοσιεύματα και ο Υπουργός έκαναν λόγο για ομόφωνη απόφαση εναντίον της εισαγγελέως που ερευνά το τεράστιο σκάνδαλο.

Ασήμαντη λεπτομέρεια ότι το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών συνεδρίασε το μεσημέρι της Παρασκευής. Εκτός βέβαια, αν ιστοσελίδες και πολιτικοί γνωρίζουν τις απόψεις και την ψήφο των μελών του δικαστικού συμβουλίου, πριν συνεδριάσει, ή ακόμη χειρότερα αν την υπαγορεύουν κιόλας. Άλλωστε στην υπόθεση της Ελένης Τουλουπάκη, όλα όσα της έχουν συμβεί μέχρι τώρα στην προσπάθεια να εξιχνιάσει τις ευθύνες πολιτικών προσώπων στην υπόθεση Novartis, έχουν προαναγγελθεί με κάθε λεπτομέρεια ακόμη και από το βήμα της Βουλής.

Η εισαγγελέας έλαβε βεβαίωση την Παρασκευή από τη Γραμματεία βουλευμάτων ότι κανένα βούλευμα δεν έχει εκδοθεί και επισημαίνει με νόημα ότι " και στις ανθρώπινες αντοχές υπάρχουν όρια." Παράλληλα ζητά έρευνα για τις "προφητείες" Για τη θέση της πάντως, όσοι έχουν "προβλέψει" τις εξελίξεις, προορίζουν τον Εισαγγελέα Ιωαννίδη, που είχε σκανδαλωδώς απορρίψει το πόρισμα Σοφουλάκη για να ασκήσει δίωξη στην .... Τουλουπάκη με βάση το πόρισμα Ζαχαρή, που εκβιαζόταν ανοιχτά από εφημερίδα. Ενώ επιθεωρητής του έχει κληρωθεί ο Ιωάννης Αγγελής, που επιβλέπει δηλαδή τη δικογραφία που έχει σχηματιστεί... σε βάρος του !

Την ίδια ακριβώς μέρα ένας Υφυπουργός και πρώην ανώτατος δικαστικός, ο Δ. Κράνης, παραιτείται από την θέση του, μετά από σωρεία επιθέσεων σε βάρος του από εφημερίδα συγκεκριμένων συμφερόντων, μέσα σε όργιο φημών ότι αρνήθηκε να παρέμβει στη Δικαιοσύνη για να επιλύσει σοβαρές δικαστικές εκκρεμότητες μιντιάρχη και επιχειρηματία που συνδέεται στενά με την οικογένεια Μητσοτάκη.

Οι ίδιες φήμες υποστηρίζουν ότι στη θέση του προωθείται άλλη πρώην δικαστικός, που συνδέεται επίσης με την οικογένεια Μητσοτάκη και το όνομά της πρωταγωνιστεί σε

πολυσυζητημένες συνομιλίες που τη συνδέουν με τον φερόμενο ως ενδιαφερόμενο επιχειρηματία. Τον ίδιο που εμπλέκεται ποινικά σε πολύκροτες υποθέσεις, όπου εξαφανίζονται μάρτυρες και φεύγουν τρέχοντας οι ανακριτές και όπου επίσης έχει προαναγγείλει τις προσεχείς δικαστικές εξελίξεις. Μένει από τις εξελίξεις να επιβεβαιωθεί ακόμη πιο περίτρανα ότι εκτός από τους υπουργούς, υπάρχουν επιχειρηματίες και ΜΜΕ που προαναγγέλλουν τις αποφάσεις της Δικαιοσύνης . Άλλωστε ήδη είχαν "τελειώσει" τον Υφυπουργό Δικαιοσύνης, πριν ο ίδιος παραιτηθεί.

Στην "Κολομβία" της Ευρώπης, τίποτε πλέον δεν είναι απίθανο.

Πηγή: tvxs.g